

棚改房分配
基本结束

晨报讯(记者 柯其其) 6月25日,记者从鹤煤棚改指挥部获悉,备受市民关注的鹤煤棚户区改造住房分配工作已基本结束,22个基层棚改单位正在交接新区福田四区、五区、六区的住房钥匙。

据悉,此次鹤煤公司棚户区改造共涉及22个基层单位的棚户区居民1.4万多户近5万人,在淇滨区、山城区、鹤山区新建和改造15个小区380栋住宅楼。

棚改工程涉及的材料种类多、需求量大,仅住宅工程的用砖量就达2.4亿多块,施工高峰期每天供砖量达150万块。为确保整体工程质量,每项材料相关部门都从进货渠道、验收等各个环节严把入场关、使用关。通过层层严格把关并经政府质监部门阶段验收和最终验收,确保了交给棚改居民的都是完全合格的住房。

焊枪火苗照明
险酿火灾

晨报讯(记者 张凯培) 因为夜晚修车没有照明工具,司机居然用焊枪喷出的火苗来照明。6月24日晚,在京港澳高速公路上巡逻的省公安厅高速交警支队鹤壁大队民警李杰、郑勇巡逻至京港澳高速公路543公里处时,看到前方500米处有约半米高的火苗在夜幕中跳动,民警立即驱车前往查看。在现场,民警看到一辆大货车正停靠在紧急停车带内,一个人钻在车底修车,旁边一个穿蓝衣的男子用焊枪喷出的火苗给他照明。在距离火苗很近的地方,民警看到许多沾满油污的发动机部件以及大面积漏出来的油。“太危险了,赶紧停下来!火碰到油可怎么得了!”民警李杰大声制止。

6月24日23时20分,省公安厅高速交警支队鹤壁大队民警李杰、郑勇巡逻至京港澳高速公路543公里处时,看到前方500米处有约半米高的火苗在夜幕中跳动,民警立即驱车前往查看。在现场,民警看到一辆大货车正停靠在紧急停车带内,一个人钻在车底修车,旁边一个穿蓝衣的男子用焊枪喷出的火苗给他照明。在距离火苗很近的地方,民警看到许多沾满油污的发动机部件以及大面积漏出来的油。“太危险了,赶紧停下来!火碰到油可怎么得了!”民警李杰大声制止。

通过询问民警得知,当天23时左右该大货车发动机出现问题,司机吴某就高速公路附近叫来一名维修工。由于高速路上没有灯光可以照明,维修工虽过来时带有照明灯,但没一会儿照明灯就不亮了。为了能继续维修,二人就想出了用焊枪火苗照明的办法,却忽视了满地的油污,差点酿成火灾。

民警随即对二人进行了教育,并引导司机按照正规流程修车。按照《道路交通安全法》第五十二条规定,机动车在道路上发生故障要停车时,驾驶员应当立即开启危险报警闪光灯,将机动车移至不妨碍交通的地方停放;难以移动的,应当持续开启危险报警闪光灯,并在来车方向设置警告标志等,扩大示警范围,必要时要及时报警。像吴某这样不规范修车,是很容易引发事故的。

(线索提供:史瑞杰)

鹤山区新城昨开工建设
十大社会事业项目同时开工

晨报讯(记者 陈静) 6月25日9时30分,鹤山区新城建设暨社会事业项目集中开工仪式在鹤山区鹤山大道中段举行,标志着鹤山区新城建设拉开了序幕。

鹤山区新城建设提出了“后矿区时代的城区与新农村建设相融合的新型城市化地区”的发展建设思路。鹤山区新城建设暨社会事业集中开工项目总投资为2.89亿元,这次集中开工的10个社会事业项目包括城市道路、鹤山生活垃圾处理场、鹤山小学教学楼、鹤山区人民医院、鹤山客运总站、鹤山大道滨河桥、鹤山文化中心、鹤山区棚户区改造暨廉租房建设惠民一区、高

家窑村花园小区、鹤壁工业中专实训楼。

其中,城市道路项目包括北站路、鹤山大道东段、曹家-赵家厂、东街-寺湾、新华街商业步行街5条道路建设项目,总投资1996万元,全长18.4公里,将有效完善鹤山区的道路网络,进一步方便辖区群众出行;鹤山小学教学楼项目工程总投资800万元,建筑面积3421平方米,设计规模30个教学班,该校建成后将成为鹤山区教学规模最大的一所小学;鹤山区人民医院总投资4100万元,建筑面积2.4万平方米,设计床位300张,其中一期工程投资1000万元,建筑面积4500平方米,该项目

的建成将结束鹤山区没有区级人民医院的历史;鹤山客运总站,总投资1002.8万元,建筑面积2500平方米,该客运站为二级客运站,日旅客发送量将达到1万人次以上;鹤山文化中心,总投资1600万元,建筑面积7000平方米,是集青少年活动中心、艺术中心、图书馆、会议中心、展览中心于一体的多功能文化中心;鹤山区棚户区改造暨廉租房建设惠民一区,总投资1.4亿元,可安置居民1850户;高家窑村花园小区,总投资2100万元,可安置居民171户,这个项目的开工拉开了鹤山区村庄开发式整体搬迁的序幕。

“鹤山区的明天一定会更好。”家住鹤山区的李春梅激动地对记者说,“作为土生土长的鹤山人,看到这么多基础设施和社会事业项目集中开工,我心里感到非常高兴。”



鹤山区中心城区鸟瞰图(示意图)。

市体育馆
一层看台
基本完工

6月23日,施工人员正在市体育馆建设工地上紧张施工。目前一层看台已基本完工,各项建设按计划有序推进。

市体育中心位于新区南部商务中心区,一期工程占地约6万平方米,总投资1.5亿元,设计座位4700个。该工程自2008年12月开工建设,今年4月底基础施工按计划完成,5月底基础工程按计划完成。

晨报记者 赵永强
张凯培 摄

水库加大泄水量 二支渠还断流
盘石头水库建管局:水库下泄水沿途取用殆尽

晨报讯(记者 邓少华) 连日来,不少市民向本报反映,淇河部分河段、二支渠发生断流现象。盘石头水库已经加大泄水量了,为啥还会断流?特别是二支渠,有的地段已经彻底变成干沟了,渠里新栽种的莲花快要旱死了。

6月25日,记者就此事采访了盘石头水库建管局相关负责人。该负责人称,入汛

以来,水库除每天向工农渠供水不少于2.4m³/s外,平均向下游河道泄水2m³/s。出库流量始终维持在入库流量的2倍左右。6月13日~16日,盘石头水库根据旱情向下游河道放水7.5m³/s,库水位每天下降7cm;6月16日~23日放水量维持在4.5m³/s,库水位每天下降4cm。目前水库水位已从6月初的228.68m下降至

228.05m,库容减少520万m³,现在库容约为9630万m³。尽管目前水库放水远高于同期淇河河道水量,但水库下游至新区段有民主渠和沿岸10余处抽水泵站,还有其他耗水项目,目前天气持续干旱,玉米等农作物正在浇灌高峰期,所以盘石头水库下泄水量沿途取用殆尽。盘石头水库将继续发挥调蓄功能,尽可能满足

我市工农业生产和群众生活需求,使有限的水资源发挥更大的效益。

据悉,今年以来淇河流域干旱少雨,上游来水量持续减少。据统计,5月以来,仅在5月9日、10日降雨110.5mm,其他时间基本没有有效降雨,5月初至今,盘石头水库入库流量基本维持在3.0m³/s以下,目前还在持续减少。

大赉店中心校门口垃圾成患
学校盼在村里设垃圾回收站

晨报讯(记者 沈道远) 见习记者 渠稳 6月21日,记者接到市民投诉,称大赉店中心校门口垃圾成患,夏天垃圾散发出阵阵臭味,让该校学生和过往群众难以忍受。

6月21日下午,记者来到大赉店中心校,还没到学校门口,一股臭味就扑鼻而来。往前走了几步,记者看到距离学校大门口不到5米的地方,

有一个长十余米、高近半米的垃圾堆。

大赉店中心校的杨主任告诉记者,村民们的垃圾从今年年初便开始在这儿堆放,之前大赉店村的村民都把垃圾扔在村旁的渠道里,但今年开始清理,不允许村民再往渠道里扔垃圾,一些村民便把垃圾扔到学校门口。杨主任说,村里没有垃圾回收站,垃圾桶也

非常少,多数村民都是就近找个地方扔垃圾。

记者随后采访了九州路办事处的相关负责人。该负责人表示会立刻清除学校门前的垃圾。

6月22日,记者发现位于大赉店中心校门口的垃圾已经被清理干净。但6月25日上午记者又接到热线电话,称刚刚清理干净的学校门前

又出现了很多垃圾。记者再次来到大赉店中心校,果然校门口又堆满了垃圾。

该校的吴老师说:“清理几次垃圾并不能解决问题,要彻底杜绝校门口垃圾成山的状况,首先要靠村民自觉,其次还要靠相关部门配合,如果能在村里设个专门的垃圾回收站,多设几个垃圾桶,相信情况会有所好转。”

商店挂假牌匾
招客不成反违法

晨报讯(记者 邓少华) 在店里挂上“十佳名品店”的牌匾,原想牌匾能给店里招来客人,却没想到牌匾本身就是个假货。

6月24日,记者在市消协看到,被工作人员没收的牌匾很精致,紫红色的底儿,上面第一行印有“山城区万店无假货”字样,中间印有“十佳名品店”字样,落款是“鹤壁市消费者协会”。据市消协工作人员讲,几天前,他们在山城区长风南路检查时,发现一家日化店悬挂着“十佳名品店”的牌匾。因为市消协从未给商户授过此类牌匾,工作人员就向该店负责人询问该牌匾的来历。该店的负责人称,他接手这家店时牌匾就有了,他也不知道牌匾从哪里来,更不知道牌匾是假的。

市消协的工作人员告诉记者,该牌匾是商家自制的。他们将对此事进行调查并作出处理。

醉卧街头
财物被盗

晨报讯(记者 柯其其) “以后可不能再这样喝酒了,躺在路边,身上的钱和手机不知道啥时候让人偷走了。”6月25日,山城区的刘先生说。

6月24日晚,刘先生和朋友出去喝酒,多喝了几杯,回家时迷迷糊糊在路边睡着了。刘先生说好像感到有人在他身上乱摸,但醉得比较厉害,还以为是在梦中。等他睡醒找手机时,才发现手机和身上的100多元钱都不见了。

据山城区公安分局治安大队民警介绍,每到夏季,就会发生因为醉卧街头身上财物被盗的事。但因为当事人神志不清,无法提供嫌疑人的特征,此类案件很难侦破。